

过去“人等车”，现在“车等人” 南京出租车扩容后司机缺口超千人

新增的多为中高档车，份子钱高，不少人因此还在观望

过去几年，想开出租车，报了名还要排队，最终也不一定如愿。然而，一车难求的局面，如今不复存在。去年开始，南京出租车大扩容，青奥会前共增加3000多辆出租车，曾经驾驶员供过于求，如今出租车公司到处打招聘广告，抢着要驾驶员。

实习生 张希为 现代快报记者 刘伟伟

现状

85辆新车招驾驶员，报名的不足10人

去年南京投放1600辆出租车，驾驶员招聘和新车投放已经基本完成。今年投放出租车总数共计1700辆。其中，江南公司投放700辆出租车（300辆中档车和400辆纯电动出租车），而东方、大件、海博等公司，今年各投放85辆中档车。

以投放85辆中档车的某出租车公司为例，现代快报记者了解到，目前报名的不足10人，这其中还包含不少“打酱油”的应聘人员，能确定下来的，只有五六个人。“现在各家公司在招人，有的在我们这里报名，后来又去了别的公司。”该公司负责人告诉现代快报记者。

江南出租车公司今年投放的车辆最多，共计700辆。目前招聘情况同样不乐观。记者了解到，目前公司已完成招聘人数在100人左右。

按照管理部门要求，今年6月底之前，要完成所有车辆投放工作。有负责人表示，车辆手续办理没问题，但能否招满人就难说了。

从各家的招聘情况看，到目前为止，今年新投放车辆的驾驶员缺口至少有1000人，这还没有把“二驾”算在内。

为了避免出现公司“抢人”的局面，南京客管处和南京出租车行业协会也在监管，要求各家严格执行招聘流程，招聘标准尽量统一，让驾驶员自己选择。

为了顺利完成招聘计划，目前各家公司“八仙过海”。最常见的是打广告，而这在去年之前还是不可思议的事情。有公司的广告则很有趣——你开车，我修理，还有什么可等的？



漫画 俞晓翔

分析

业内人士:想开的早就报名了

2013年之前，南京拥有市域经营权的出租车9132辆，而这一数字几乎维持了10多年。从1997年至2013年上半年，除2008年、2009年有400多辆新车加入，10多年来，南京出租车的数量就没有增加过。车辆增加缓慢，想应聘的人却在不断增加。

“出租车驾驶员工作相对自由，自己可以掌控时间，只要肯干，收入也还可以。”南京海博出租车公司负责人刘立德告诉记者，有的人因为拿不到新车就做别的工作了，还有的就是开“二驾”。去年底南京投放1600辆出租车，南京出租车市场重新被“激

活”，车辆投放和招聘相对顺利。然而，“想开的，基本上去年都报名了”。今年继续投放的1700辆车，出现了车等人的现状。

除了车多人少外，现代快报记者发现，有一些人还抱着观望态度，犹豫着是否拿新车。

王师傅现在是一名出租车“二驾”，已经干了五六年。到目前为止，他还没有下定决心报名。“这一批上的都是中高档车，‘份子钱’高，营运情况我也担心。”王师傅所说的“份子钱”高，是跟普通出租车相比，每月多1400元左右（普通车约7000元，中高档车约8400元）。

连锁反应

“二驾”更难招了 不少出租车“单人驾驶”

出租车驾驶员出现招聘难，这直接就导致“二驾”更难招了。

在西祠胡同的“出租车二驾招聘信息版”上，曾经大量的“应聘”帖，已被一篇篇“急招”帖所覆盖。在该网站发应聘帖的崔师傅说，此前自己一直在单位里开车，所以先选择当二驾。自从5月4日发帖之后，已经接到了几十个电话。

一家出租车公司负责人告诉现代快报记者，此前投放的新车，大多没有“二驾”，今年投放量更大，这批中高档出租车基本上都是“单人驾驶”。

没有二班驾驶员，这意味着一车只有一人开。不少人为多赚钱，不惜延长工作时间，这不免让人担心，驾驶员是否存在过劳驾驶的现象。

据了解，在实际运营中，驾驶员是否超长时间开车，更多的取决于驾驶员本人的自觉性。

现代快报提醒10-16岁孩子家长请注意：

父母:后悔没有早了解 孩子:后悔没有早去学

近日，由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场十分热闹，现场的学生经过20分钟秘密特训，展现出神奇的记忆力，被震惊的家长们纷纷表示“不可思议”。

体验课结束后，组委会热线不断，没到现场体验的家长们十分后悔，纷纷要求也能亲身体验。特别提醒家长：因报名人数众多，仅限报名前50个家庭免费，家长仅需缴纳50元席位押金即可，入场时凭票退还。



父母： 后悔没有早了解

体验课结束后，一位五年级学生的妈妈激动地握住专家的手说：“来之前真没想到，短短2个小时我的孩子也可以像那些天才一样记那么多数字，英文还能倒背如流。你们带给我太多的惊喜。太感谢了！其实去年寒假时就一直关注卓卷美式超营，孩子爸爸也说想报一下再定，结果就报名了，真没想到今天专家的表示，世界记忆大师的倒背如流，如此震撼我，女儿短短20分钟后的改变，太让我出乎意料了。”

“今天太让我震惊了，太神奇。早听孩子说他们班上有几个学生寒假参加了卓卷美式超营，当时也不是特别在意。上学期期末考试，我慌了神，以前他们班成绩中等的有几个孩子，竟然考进前十名！今天在体验课现场，有很多环节都打动了我和孩子，孩子特别喜欢。我觉得做父母的都有这个心理，好方法就应该让孩子学。别人家的孩子都学了，效果真的很不错，如果自己孩子不学，当然就会吃亏。”

孩子： 后悔没有早去学

“本来在家玩游戏的，却被爸妈逼着去什么体验课。”六年级学生肖月轩说。然而20分钟后，他竟然被看到的一幕所打动了。

“体验课现场专家正背、倒背无规律数字和英语单词，深深地吸引了我，现场接受了专家短暂的特训，和之前的方法不一样了。仅用了20分钟就记了60位无规律数字，我自己都不敢相信。突然发现学习原来可以这么有趣，这么简单。这次体验课，让我改变了学习态度，让我找到了更适合的学习方式，也让我重新爱上了学习”。

体验课上肖月轩看到爸爸拼尽全力地为他争取一切学习的机会，被深深的触动了。“感谢爸爸一直以来的付出与培养”，孩子心底的一句话，让年过四十的父亲泛起了泪花。体验课结束后，肖月轩说：“要是自己能早来参加卓卷美式超营，肯定早是班级前十名了。”

“非凡学习力·成长新革命” 解决学习和心灵成长问题

现代快报消息，卓卷教育成立于2009年，在不断提高教学质量的同时，结合国际先进的教育理念和中国孩子的学习现状，相继研发出更适合中国青少年孩子成长的教学模式，让孩子轻松掌握高效的学习方法。

卓卷教育不进行任何文化课知识补习，只专注于科学的学习方法，专注于青春期孩子的健康成长与性格锻造。

至今，已有超过10万名中国幸运儿因此受益，不仅成绩飙升，更懂得了主动学习，多数参加后的孩子都成为了学校的优等生、尖子生！

5月17日感受神奇记忆 下一个改变的就是您的孩子

如果——您的孩子处于“小升初”、“初升高”的关键时期；您的孩子拼命努力，学习成绩却并不理想；您的孩子与同龄孩子的成绩差距越来越大，丧失学习兴趣和信心；您不忙为孩子花高价，让孩子进入名校、上了各种补习班、请了名师家教，学习成绩还是上不去……您只需抽出两个小时，陪孩子参加一场精彩绝伦的体验会，以上问题将在现场找到行之有效的解决办法！

最新体验课时间：
5月17日上午9:00(名额已满)
5月17日下午2:00(有部分余票)

体验课地点：南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票热线：025-
85571770 85571780
(报名前50个家庭免费)

特别提醒：为确保现场的每个家庭席位都能有效使用，家长在领票时需付50元押金，现场将凭票退返。



现场孩子与家长相拥而泣